
ATA Nº 005/2013 

Aos cinco (05) dias do mês de fevereiro de dois mil e treze (2013), às dezesseis horas e 

trinta minutos  (16:30 hs), no Plenário Vereador Hilário Ferri da Câmara de Vereadores, 

Município de Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para uma Sessão Ordinária. O Presidente da Mesa Diretora, Vereador Delemar 

Batista Panis, assumiu a direção dos trabalhos. Presentes os seguintes Vereadores: Tiago 

Santin Fornari, Daniel Borges de Lima, Elisabete de Mello Musselin, Jaime Talietti 

Borsatto, Fabiane Potrich Gehlen, Nelso de Bona, Fabio Junior de Lima Pereira e Rogemir 

Dorigon Civa. Havendo quorum regimental o Presidente declarou aberta a Sessão e colocou 

em votação a Ata de nº 004/2013, da Sessão Extraordinária realizada  no dia vinte e cinco 

(25) de janeiro de dois mil e treze (2013), sendo aprovada integralmente e por unanimidade. 

A Vereadora Elisabete fez a leitura do convite recebido da comunidade da Linha Quarta 

Baixa, convidando os Vereadores para inauguração do Ginásio.  O Vereador Jaime fez a 

leitura de um trecho da Bíblia. Como não há matéria na Ordem do Dia, passou-se ao Grande 

Expediente: A Vereadora Fabiane comentou sua participação no seminário da UVB, 

juntamente com os colegas Vereadores Fabinho e Beti e considerou muito proveitoso. O 

Vereador Rogemir informou que esteve, juntamente com o Vereador Nelso, participando de 

audiência com o Vice-Presidente do Banrisul Flávio Lamel e com o Deputado Gerson 

Burmann, e também estiveram na UVB e certamente virão novidades para o nosso 

Município. O Vereador Nelso também comentou sua viagem a Porto Alegre e a considerou 

positiva, já que foi em busca de investimentos para Arvorezinha e também serviu como 

experiência de primeiro contato com órgãos públicos do Estado. Solicitou ao Gerente do 

Banrisul, que estava presente à Sessão, que analise com carinho o projeto dos irmãos 

Guarda, que estão investindo alto na fruticultura e que o mesmo pedido também fez ao 

Vice-Presidente do Banrisul. O Vereador Jaime disse que é importante que os Vereadores 

trabalhem unidos para colaborar com o desenvolvimento do nosso Município. Disse que 

uma das suas preocupações é a falta de empregos e comunicou que esteve em Guaporé 

visitando empresas de joias e lingerie com o objetivo de abrir as portas do nosso Município 

para investimentos nessas áreas. O Vereador Fábio Júnior comentou o curso que fez, 

juntamente com o Presidente, promovido pela UVERGS, assim como o Seminário 

promovido pela UVB. Também destacou sua participação na posse do Deputado do PP 

PedroWestphalen  na Presidência da Assembleia Legislativa do Estado. O Vereador Daniel 

disse que durante sua campanha se comprometeu em trabalhar para trazer uma nova espécie 

de erva mate e em breve será marcada uma reunião com o técnico Evandro da Emater de 

Machadinho, para desenvolver uma espécie da nossa erva mate para oferecer aos 

produtores. O Vereador Tiago convidou a todos para participarem da festa da comunidade 

da Linha Gramado, que será realizada no próximo domingo. O Presidente comunicou que 

contratou o servidor Rubi Borsatto para substituir a servidora Lisiane. Disse aos Vereadores 

que espera contar com a parceria de todos os Vereadores e que pensem sempre pelo bem 

comum da sociedade, utilizando a estrutura da Câmara para uso público e não para uso 

particular. Também comentou sobre a falta de empregos em nosso Município, e por isso 

esteve em Guaporé para iniciar tratativas para que uma empresa de joias venha a se 

estabelecer em Arvorezinha. Nada mais havendo para ser registrado, às dezessete horas e 

vinte minutos (17:20 hs) o Presidente declarou encerrada a Sessão Ordinária. Lavrei a 

presente Ata, que após discutida e colocada em votação, será devidamente assinada. 


